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1. WEEM={x|x—21}, N={x{x>2}, NIMNN=( )
AL {x1<x<3}

B. {xx>2}

C. {x2<x<3}

D. {x}1<x<2}
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fietr: [ Rtk ] AR EEEER AR NESHIEH.
[P35 5 1 IS M={x|x-2|<1}={x]-1<x-2<1}={x|<x<3}, #MnN={x]2<x<3).

2. WEHfx)=x2-1, Mfx+tD)=( )
A . xX2+2x+1

B. x2+2x

C. x2+1

D. x2
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[T S ) fxt])=(x+1)2—1=x2+2x+1—1=x2+2x.

3. Hfy=lg(x2—4xH3) I E X ( )
AL {x{-3<x<-1}

B. {xx<-38x>-1}

C. {x1<x<3}

D. {xx<l8{x>3}
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[T S 1 H ek B M AT Anx2—4x+3>0,  fR1Sx>38kix<1, #ERE R @ 3N {xx<18ix>3).

4. NIIREH, NEREIEC )
A . y=cos2x
B . y=sinx
C. y=2x
D. y=xtl
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[RX3E T ] Uf(-x)=-f", BREx)SaRE, WUAEDH A FIRTBA &, HIEBED.

5. FAIECR, R )
A . y=cosx

B. y=3x

C. y=logl/2x

D. y=3x2—1
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6. WoRB=BHA.E Cosa:*Vg,J}lU -
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B.
C. —
D. %2
BE: D
fitT: U1 mdR Y A 1 25 A A AR Oy = A R B T A
(OVARETESD
W F cosa »—JT? <0 P ah B ZRMRA & sing =— 1—cos’a :,\/W = %E
7. B Hy=x2+1(x<0) ) [ B 5 A2
AL Y= Jz—1(z>1)
pefi= Vr—1(z>=1)
G 5= Jr—1(x=0)
D, Y= V- 1l@=0
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y=r+1zl=d =y— 1, 8F <0, hz=—Vy— 1. Fex 5y EH . FHELIHH
y=—+z—1(x=1).

8. I Ai(-2, 2)5HZx+3y-5=0"FATINH L2
A x+3y-4=0
B ~ 3X+y+4=0
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C. xt3y+8=0
D. 3x-y+8=0
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-243%x2+¢=0, ffifdc=-4. FILPTRE L x+3y-4=0.
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5 25 25 5

& . AABC oo AA'B'C’';Z.: AABC 2 AA'B'C’.

A HROHDEFMEAR T %A1

B. WM FMEA R LEFM

C. HROHREFRM

D. WA ZHF S FAF AR S B4

B A

fietr: (s mdk ] AR 2 AR AR R T 512 4.

[R4E T 1 ZABMHUA—E 2%, HEAEa%—EMEl, Bk, BB EfMHErgn
T AE.

I O m L, §, O E R RO R, [ Ra=2i+3j+mk, #
la|= \/13. I}_I\IJm:

A, 22

B. -1

0

D. 1

HE: C
T (515 SR Y A8 = 2% A [ R R s o 23 8] ) T H 5
(GVAFEERS |

HThEFa=(23.m),¥% |a|= V22 +3+m = J13+m> = V13, 8% m

Bon(0 3122
3/7



AL 13-61
B. 13-121
C. -5-61
D. -5-12i
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[NikiE S]] A4, SRTEHLy=KXFRE NG, 4).
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V134+6° = /49 =17,

20 FEEEESINIRBHERGEZE, I 7 Hrh 8O [ 2 M B OAREA, HEin T
90, 90, 75, 70, 80, 75, 85, 75.
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T“';S” + 75+ 8 75 _ go.
21, WERHH(x)=xsinx, NIf(x)= .
SINX+xcosx

[ SR AdEEEAR IR A RENIEHE.
[ 3 iF5 5] f(%)=(xsinx)'=sinx+xcosx.
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220 (AR/NEH 531257
1 AABCH, B=120°, BC=4, AABCHIHM N4R 53, KAC.

i AABC B BN 43 18 ~17 X AB X BC X sinl120° = 44/3.
Fr Ll AB
Bt AC AB? + BC* — 2 X AB X BC X cos120' 18,

FrLl AC = 443,

23, (A/NEH 73 1297)
E‘%ﬂa, by C}&%%ﬁﬁ”’ as b’ C+lﬁi%tt§&ﬁu. %b:6’ ﬁ%a;ﬂ]c.
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B A 3Bl y)) Moy +2: = o +y: = 5+ — e 0y

Bl | AB |= ;m +m+L=1.

25, (AN 431357)

5 PR (%) =xInx+x.

(D3R Zey=Rx)TE £(1, (1) AbRIPI £ 7 e
() >R A(x) IR AR .

(Df(1)=1, f(x)=2+nx, H#Wf(1)=2.

FIT DL BH 2R y=R) 7E £(1, (D) AR RIYILE 7 RE Ny=2x-1.
(N4 (x)=0, f#iSx=e-2

Ho<x<e-2i, £(x)<0; Hx>e-2iF, f(x)>0.
W) TE X (0, e-2) HL ik, 7F X [](e-2,+o0) BfLIMH 18
PRI f(x) £E x=e-2 I B A 1 /MELf e-2)=-e-2.
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